

在2024年世界职业院校技能大赛争夺赛上

晋城市中等专业学校郭科展等学子获铜奖

本报讯(记者黄晶 李碧玉 通讯员田亮 原毓文)近日,2024年世界职业院校技能大赛争夺赛中职组“汽车车身修复与美容赛项”在德州落下帷幕,由晋城市中等专业学校教师王源指导的三位学生郭科展、牛坤鹏、段文凯组成的赛队代表山西省参赛,凭借出色的表现,在本次争夺赛中荣获铜奖。

赛事启动以来,晋城市中等专业学校高

度重视,为参赛师生提供了全方位的支持与保障,鼓励他们勇于挑战、敢于创新。指导教师王源根据选手特点制定训练计划,并深入研究赛项规程,详尽梳理比赛要点,最终定下《龙腾盛世 飞向未来—工匠精神的传递与创新》的比赛主题。在备赛过程中,他们脚踏实地,从最基础的操作开始,一点点打磨技艺,不放过任何一个细微之处。在每次训练后,他们还会进行总结反思,力求比赛时

能万无一失。

赛场上,三名学生默契配合,彩绘喷涂有条不紊,主喷手、副喷手和讲解协调员如同精密机器部件协同运作。面对突发问题时,他们迅速商量对策,依经验和专业知识调整喷涂间隔时间和通风条件,共同克服困难。最终,他们凭借良好的团队协作能力和扎实的操作技能斩获铜奖。

晋中市职业中专学校
美术设计系师生

在2024世界职业院校技能大赛总决赛争夺赛中荣获金奖

本报讯(记者张丽 闫珊)近日,在2024年世界职业院校技能大赛总决赛争夺赛文化艺术赛道一(美术造型小组)赛项中,晋中市职业中专学校美术设计系师生荣获金奖。

据悉,此次大赛由教育部、国家发展改革委等35部委主办,山东省教育厅、青岛市人民政府、青岛市教育局承办,青岛经济职业学校协办,来自全国各地职业院校的65支参赛队齐聚一堂、同台竞技。

由该校冯超副校长领队,美术设计系魏长文、刘荷指导的郝辰光、侯欣怡、武诗尧、张耀贤同学在2024年世界职业院校技能大赛总决赛争夺赛文化艺术赛道一(美术造型小组)赛项中荣获金奖。

本报讯(记者张丽 闫珊)近日,智能煤机装备现代产业学院成立暨揭牌仪式在山西工程技术学院行知楼601会议室举行,该学院党委委员、副院长王建梅出席揭牌仪式。学院教务部、科研工作部、工程训练中心、机械工程系领导班子以及教学基层组织负责人及教师代表参加揭牌仪式,会议由机械工程系副主任荆忠亮(主持工作)主持。

仪式邀请了华阳新材料科技集团有限公司、晋能控股集团阳泉公司、阳泉华越机械有限公司、山西华鑫电气有限公司、山西广凯机械科技有限公司和阳泉职业技术学院等13家煤机制造企业、煤炭生产企业、兄弟院校代表参加。

王建梅强调,产业学院将服务产教融合发展战略,积极创新人才培养模式,不断提升专业建设质量,着力打造优质实习实训基地,全力建设高水平教师队伍,积极搭建产学研服务平台,促进科研成果转化,加强校企合作深度。她指出,产业学院的成立不仅是学院“四秩芳华 共谱新篇”系列活动的亮点之一,更是学院面向未来、服务地方经济社会发展的重要举措。她期望各理事单位能够加强交流、深化合作、共创佳绩,携手推动地方新质生产力的蓬勃发展,为区域经济社会的全面进步贡献力量。

晋能控股集团阳泉公司副经理侯文元与靳瑞昌机械有限公司总工程师杨志光作为理事单位代表发言,向山西工程技术学院建校40周年以及多年来取得的各项办学成就致

在山西工程技术学院

智能煤机装备现代产业学院揭牌



以最诚挚的祝贺,并表示,未来将不遗余力地支持产业学院的建设与发展,矢志与校方携手并进,共同致力于打造一个开放包容、协同合作、互利共赢的产教融合生态系统。会上,荆忠亮作了《智能煤机装备现代

产业学院筹备工作报告》;机械工程系副主任李瑞斌宣读了产业学院理事单位名单。山西工程技术学院向理事单位颁发了证书,双方代表共同为“智能煤机装备现代产业学院”揭牌。

太原市财贸学校参赛团队 获世界职业院校技能大赛争夺赛 数字产品检测与维护赛项银奖

本报讯(记者张丽)在刚刚结束的世界职业院校技能大赛争夺赛数字产品检测与维护赛项中,太原市财贸学校由武晓娟、李静老师辅导的参赛团队荣获银奖。

近年来,太原市财贸学校不断提升育人质量,该校也将以此次获奖为契机,以赛促教、以赛促学、以赛促新,全力推进职业教育提质培优,培养更多适应新质生产力发展的高素质技术技能人才。

省智慧交通研究院有限公司

中标芜湖长江大桥国产 密码算法应用系统改造项目

本报讯(记者张敏)近日,省智慧交通研究院有限公司成功中标芜湖长江大桥国产密码算法应用系统改造项目。芜湖长江大桥是我国在长江上建造的第一座公铁两用斜拉桥,也是国家“九五”重点交通项目。此次中标,标志着公司在推进密码技术与智慧交通深度融合方面迈出了坚实步伐,是我公司智慧交通产业在省外市场实现新突破,开启了公司在国产密码算法信息化领域的新征程。

在2024年世界职业院校技能大赛 争夺赛中职组“无人机操控与维护”赛项中 太原市交通学校参赛队获第一名

本报讯(记者黄晶)近日,2024年世界职业院校技能大赛争夺赛中职组“无人机操控与维护”赛项,在锦绣太原城落幕。7所学校的参赛队获本赛项金奖,9所学校参赛队获银奖、16所学校参赛队获铜奖。其中太原市交通学校参赛队以总成绩第一获本赛项第一名,将赴天津参加2024年世界职业院校技能大赛排位赛。

据悉,此次闭幕式在太铁广场举行,由太原市委教育工委委员、副局长苏建伟主持,省教育厅职业教育与成人教育处二级调研员张攀,太原市委教育工委副书记、市教育局局长李颖出席闭幕式。太原市文化艺术学校师生在闭幕式上演唱了山西民歌。

本次大赛的成功举办,创造了太原市首次承办世界级职业院校技能大赛及首次获得世界级职业院校技能大赛赛项第一名这两个“首次”的历史,为太原市教育领域画上了浓墨重彩的一笔。

本报讯(记者张丽 闫珊)近日,晋中信息学院太行书院以“看见协作的N种可能”为主题于学校体育公园以国产动画为思路举办了书院工坊派对活动,通过沉浸式的布展体验,让师生们在活动中感受快乐和温暖,在被治愈的瞬间理解“协作”的真谛。活动为期一周,将围绕航模制作、沙盘体验、古建拼搭、户外运动等特色内容开展以团队协作为主的书院工坊活动,集中展示书院工坊的力量。

炫飞航模工作室结合工坊特色,打造了“舒克与贝塔”主题乐园。“航模组装”“航模知识普及”“航模试飞体验”“航天梦想分享”等活动吸引了师生前来驻足打卡。工作

晋中信息学院

举办书院工坊派对活动

室负责人、该校学生梁旺盛在现场试飞了团队组装的歼-10战斗机、歼-15舰载战斗机模型,精彩的试飞吸引了现场体验同学的阵阵喝彩。

在西游记主题乐园内,太行精神研习所负责人、该校学生王旭峰化身悟空,号召“天命人”前往西天取经。“天命人”两两一组,仔细研究着由榫卯零件组成的西游古建筑零件。一声令下,他们迅速分工,利用榫卯结构还原西游路上的风景。GAG素质

拓展工作室摇身一变,齐聚“智斗灰太狼 勇闯草原关”关卡,同学们手持攻防箭,对准圆靶的中心,十支攻防箭破风而出,精准地射向目标……

该校太行书院付莉媛老师说道:“本次工坊派对是学校‘四位一体双院制+特色模块’育人模式的具象化体现,我们通过书院与工坊、干部与干事、组织者与参与者以及参与者之间的努力,共同见证了‘协作’的N种可能。”

青春奔跑 燃爆校园

山西大学2024校园迷你马拉松比赛火热开赛

事起终点均设置在该校初民广场西侧,比赛路线主要设在校内主干道。沿途每隔一段距离便设有志愿服务点,为参赛同学引导路线,提供补给。校医院、保卫部工作人员一路为参赛同学保驾护航。

围观的老师同学等候在跑道外围,沿途为参赛选手加油鼓劲。参赛选手在奔跑途中努力调整呼吸,保持着节奏,均匀配速,用行动诠释了体育精神。终点处的呐喊声此起彼伏,选手们甩开臂膀,奋力冲刺,挑战自我的

同时也尽情享受运动的畅快激情。

经过激烈角逐,比赛圆满落幕。电力与建筑学院姬泽波夺得普院组男子第一名,自动化与软件学院王晋澄、文学院高易鸣分别获得第二、三名;法学院陈佳悦获得普院组女子第一名,经济与管理学院张鑫裕、计算机与信息技术学院郝蕾分别获得第二、三名;朱永杰、彭金硕、杨瑞祺分别获得体院组男子前三名,张紫棋、王美琳、赵静超分别获得了体院组女子前三名。王仰麟、张天才为获奖同学颁奖并合影留念。

本报讯(记者黄晶 通讯员张馨文)近日,2024校园迷你马拉松比赛在山西大学坞城校区火热开赛,650多名同学共同奔跑在秋日的校园,传承体育精神,享受挑战自我的激情活力,感受山大的体育文化。校党委书记王仰麟,校党委副书记、副校长张天才出席开幕式,为比赛鸣笛,同师生一齐开跑。开幕式由体育学院党委书记牛彦伟主持。

伴随着活力动感的音乐,参赛选手们一同在广场上热身,为比赛进行充分的热身准备。随着鸣笛声响起,同学们相继冲出发点,迈着矫健的步伐,在校园的道路上奔跑着。此次校园迷你马拉松赛全程5公里,设置普院组男女、体院组男女四个组别,赛